
Protokoll, fört vid sammanträde med 

Förvaltningsutskottet onsdagen den 15 
januari 1947 i ordförandens bostad vid 
Götgatan 61.

Närvarande: Herrar Larsson, Carlsson, 
och/

Dunér och Grunander.

§1.

Hälsade ordföranden de närvarande hjärtligt välkomna. 
§ 2.

Föredrog ordföranden en från skidsektionen inkommen skri­

velse av den 9 januari 1947, däri sektionen meddelade, att 
densamma i Djurgårdens Idrottsförenings namn till svenska mäster­

skapen i Falun inbjudit stadsfullmäktiges ordförande Carl 

Albert Andersson, borgarrådet Berglund samt Idrottsstyrelsens 

direktör herr Nyrén; Förvaltningsutskottet godkände inbjudan, 

men uppdrog åt sekreteraren att påpeka för sektionen, att dylik 

inbjudan borde framföras till vederbörande först sedan förvalt­

ningsutskottet därtill givit sitt medgivande, varjämte för­
valtningsutskottet bestämde, att representationen i Falun 

jämte skidsektionens styrelse 
skulle bestå av föreningens ordförande och dess vice ordförande.

§ 5.

Föredrog ordföranden en från skidsektionen inkommen 

skrivelse, däri sektionen begärde tillstånd att lördagen och 

söndagen den 18 och 19 januari 1947 representera Djurgårdens 
Idrottsförening  i Nokia, Finland, med tre längdåkare och tre back­

hoppare; och bifölls denna anhållan.
§ 4.

Anmälde herr Carlsson, att vid föreningens tävlingar 

i februari två finnar och tre norrmän från respektive skid­

förbund skulle närvara i Stockholm; och beslöt F.U., att 

dessa skulle inbjudas till efter tävlingarna anordnad bankett.

§ 5.

Fotbollssektionen hade anmält, att sektionen hade utsett 

dels till serieföreningens sammanträde herrar Sandberg och 

Grunander, dels till fotbollsförbundets sammanträde den 18 

januari herrar Sandberg och Berg, dels ock till fotbollsför­

bundets årsmöte i mars herrar Sandberg och Berg; och beslöt

F.U. i anledning av skrivelsen, att herr Sandberg ensam skulle 



representera föreningen vid fotbollsförbundets sammanträde 

den 18 januari samt att han, jämte Grunander, skulle föra 

föreningens talan vid de båda övriga sammanträdena.
§ 6.

Brottningssektionen hade hemställt, att därest brand­
kåren och Athén icke vore villiga att tillsammans med Djur­

gårdens Idrottsförening anordna ”elitbrottningarna” föreningen 

själv skulle fullfölja arrangemanget. F.U. beslöt att sektionen 

skulle få påbörja arbetet för tävlingens genomförande samt att 
sektionen sedermera skulle inkomma med kalkyl över de ut­

gifter, som kunde tänkas komma att uppstå vid arrangemanget, 

därvid F.U. skulle ta ställning till frågan om föreningen 

skulle anordna ifrågavarande tävlingar.
§ 7.

Beslöt F.U. att i klubblokalen å Stadion avskärma 

kansliet från den övriga klubblokalen genom anbringande av 

glas.
§ 8.

Beslöt F.U. att till föreningens ordförande åter­

betala det belopp, som han utbetalat till herr Per Kaufeldt ut­

över vad som stadgats i kontraktet.
År och dag som ovan.


